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To: size] 5120 | 5120 [Gin]
From: 5.1.2e |5.1.2e

Sent: Mon 3/22/2021 2:48:13 PM

Subject: FW: GGZ & DJI bestellingen

Received: Mon 3/22/2021 2:48:20 PM

sPOED|JERREIBES TELLING ASTRAZENECA

Kun jij aangeven wat we met het verzoek om verhoging van het aantal vaccins moeten doen? Reageerjij of wil je dat wij dit doen?

Met vriendelijke groeten,

sn
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(10 ct/pm)

uwd met vaccinaties

-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Stichting Nationaal Programma Grieppreventie (SNPG) aanvaardt geen aansprakelijkheid
voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. SNPG accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

Vani aes SE @snpg.nl>
Datum: maandag 22 maart 2021 om 15:44

Aan: BE @snpg n>

Onderwerp: GGZ & DI bestellingen

De GGZ’s en DJI hebben allemaal besteld. Eén heb ik er dus naar beneden bijgesteld en eentje heeft per mail aangegeven er veel

meer nodig te hebben (zie kolom opmerkingen). Ik heb de mail van deze laatste partij bijgesloten. Daar is nog niet op gereageerd.

lk zal laten weten dat wij het verzoek naar het RIVM sturen. Dan kunnen zij bekijken of er iets mogelijk is. Toch?



Besteld

8.1.1c

1271796

De bestelmogelijkheid voor GGZ en DJI heb ik uitgezet.

Groet,


